Nemzeti Kézszolgalati Egyetem ARMA NYELVVIZSGARENDSZER
FELSOFOK
a két hallgatasi feladatra elérheté6 maximalis pontszam: 15 MINTAFELADAT

GEPI HANG ERTESE
Il. FELADAT Elérheté pontszam: 5 pont

A hanganyag irott valtozata:

Die Regierung hat sich auf den Flhrerschein neu geeinigt. 14 Delikte werden ab 2006 harter
bestraft. Bei dreimaligem Versto® ist der Schein weg, erklart Verkehrsstaatssekretar Helmut
Kukacka (V) in den "Oberosterreichischen Nachrichten". Beim ersten Versto3 bekommt der Lenker
zusatzlich zur bereits jetzt verhangten Geldstrafe eine Vormerkung im Flhrerscheinregister, die aber
nach zwei Jahren tadellosen Verhaltens wieder gestrichen werden kann. Versto3t der Lenker aber
ein zweites Mal wahrend dieser Periode gegen eines der Delikte, muss er eine Nachschulung
machen. Uber die Dauer wird noch verhandelt, geplant sind ein bis zwei Tage. Wer sich weigert,
dem droht der Fuhrerscheinentzug. Auf jeden Fall fir mindestens drei Monate weg ist der Schein
auch beim dritten Verstol3, egal, ob der Lenker drei Mal gegen das gleiche Delikt verstdldt oder sich
drei verschiedener Vergehen aus dem Katalog schuldig macht Zu den 14 Delikten gehort etwa das
Uberfahren von Stopp-Schildern, die Gefahrdung von FuRgangern am Zebrastreifen, das Fahren mit
mehr als 0,5 Promille oder das Nichteinhalten des Sicherheitsabstands von 0,3 bis 0,4 Sekunden.
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Il. FELADAT Elérheté pontszam: 5 pont

Hallgassa meg kétszer a kovetkez6 idegen nyelvii szoveget és karikazza be a feladatlapon a

kérdésekhez/allitasokhoz tartozé helyes valaszt.

1) Mirdl egyezett meg a kormany? (1 pont)
A. Az uj vezetdkrol.
B. A jogositvanyrol.

C. Egy uj jegyrél.

2) Melyik tartomanyrél van sz6? (1 pont)

A. Also6-Ausztria.
B. Bajororszag.

C. Fels6-Ausztria.

3) Mi afeltétele a biintetébejegyzés eltorlésének? (1 pont)

A. Két év szabalysértés nélkuli vezetés.
B. Egy ujabb vezetdi tanfolyam elvégzése.

C. Ha nem torténik masodik szabalysértés.

4) A harmadik szabalysértésnél mennyi idére vonjak be az engedélyt? (1 pont)

A. Egy évre.
B. Harom hoénapra.

C. Egy hoénapra.

5) Mi tartozik a legsulyosabb szabalysértések kozé? (1 pont)

A. A kotelezd sebesség atlépése.
B. A tiltott tertleten valo parkolas.

C. A stoptabla figyelmen kivll hagyasa.
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Mir6l egyezett meg a kormany? (1 pont)

A. Az Uj vezet6krol.

B. A jogositvanyrol.

C. Egy uj jegyrdl.

Melyik tartomanyrél van sz6? (1 pont)

A. Also6-Ausztria.
B. Bajororszag.

C. Fels6-Ausztria.

Mi a feltétele a blintetobejegyzés eltorlésének? (1 pont)

A. Két év szabalysértés nélkiili vezetetés.

B. Egy ujabb vezet6i tanfolyam elvégzése.

C. Ha nem torténik masodik szabalysértés.

A harmadik szabalysértésnél mennyi idére vonjak be az engedélyt? (1 pont)

A. Egy évre.

B. Harom hénapra.

C. Egy honapra.

Mi tartozik a legsulyosabb szabalysértések kozé? (1 pont)

A. A kotelezd sebesség atlépése.
B. Attiltott tertleten valo parkolas.

C. A stoptabla figyelmen kiviil hagyasa.




